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S6 cau 1 1 1 1

Cau s6 3 8

Sédiém |1 1 1 1
3. Hinh hoc  [S6 cau 1 1

Cau s6 6

S6 diém 1 1
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Pé thi hoc ki 1 mén Toan l6p 2
BAI KIEM TRA CUOI HQC KY I
Néam hoc 2023-2024
MON TOAN - LOP 2
(Thoi gian lam bai: 40 phiit khéng ké giao dé)

Hovatén: ..., Lop: 2.
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1. Phan tric nghiém: Khoanh vdo chit cdi ddt trude cdu tra 167 ding hodc thwc hién theo yéu cdu bai.
Cau 1 (M1- 1d)

a/ Phép tinh: 5 + 7 c6 két qua la:




A. 12
B. 14

C. 16

b/ Phép tinh: 16 — 7 c6 két qua la:

A.6

B.9

C.7

Cau 2 (M1- 1d)

a/ Trong phép tinh : 63 — 28 = 35 , s6 28 dugc goi la:
A. Hiéu

B. SO trir

C. S bi trir

b/ Dau thich hop dién vao chd cham 35+ 8 ... 33 1a:
A.>

B.<

C.=

Céu 3 (M- 1d)

Hai can dung duoc tat ca la :
A.81
B.2/

C. 131



Cdu 4 (M2- 1d) Cho ddy sé sau : 54 ;47 ; 12 ; 85. S6 bé nhat la:
A. 12
B. 47
C. 54

Cdu 5 (M2- 1d) Pién s6 thich hop vao chd cham:

....... +17=35
8+...=20
........ -23=38
68-....=4

Cdu 6 (M3- 1d) V& doan thang AB dai 4 cm, CD dai 6cm.
Cdu 7 (M- 1d) it tinh roi tinh

47 + 25

93 -28

56 + 34

100 - 47

Cdu 8 (M2- 1d) Xem to lich thang 12 dué6i day r6i tra 101 cau hoi: (1 diém)

Th hai Thir ba Thi tu Thonim [Thisau  [Thebay  |Chu nhat
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
Thang 12 20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31

Thang 12 c6..... ngay.
Ngay dau tién cua thang 12 1a thi.............
Ngay chii nhat cudi ciing cta thang 12 12 ngdy..................

Cdu 9 (M2- 1d) Mt cira hang c6 85 chiéc xe dap, da ban dugc 27 chiéc xe dap. Hoi ctra hang con lai
bao nhiéu chiéc xe dap?

Bai giai



Cdu 10 (M3- 1d) Tim hiéu cta 43 va s tron chyuc nhé nhat c6 hai chir sb.
Bai giai

Pap an deé thi hoc ki 1 mén Toan 16p 2

Cau la 1b 2a 2b 3 4
Pap 4n A B B A C A
Diém 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1

Cau 5: (1 diém) M&i phép tinh dving chim 0,25 diém

18+17=35
8+12=20
31-23=8
68 — 64 =4

Céu 6: (1 diém) V& doan thing AB dai 4 cm, CD dai 6 cm

HS v& dung doan théng, viét duoc tén hai dau doan théng va viét duge s6 do cua doan théng lén trén
hinh. M6i cau dung 0,5 diém.

Ciu 7: (1 diém) Mdi phép tinh dat tinh va tinh dung cho 0.25 diém.

72 65 90 53

Ciu 8: (1 diém) Mbi y dung cho 0.3 diém.

Thang 12 ¢6 ...31.... ngay

Ngay dau tién cua thang 12 1a thir...tu......

Ngay chii nhat cudi cing cua thang 12 1a ngay....26.. ...
Céu 9 (1 diém)

Bai giai

Cira hang con lai 13: (0,25 diém)

85- 27 = 58 (chiéc xe dap) (0,5 diém)

Pap s6: 58 chiée xe dap (0,25 diém)



o Cau tra 10i sai, phép tinh dung khong chdm diém
o (Cau tra 101 dang, tinh sai cho ntra s6 diém

Céu 10 (1 diém)

Tim hiéu ctia 43 va s6 tron chuc nhé nhit cé hai chir so.
Bai giai

S6 tron chuc nhé nhat c6 hai chir sb 1a: 10

Hiéu cua hai s la:

43 -10=33

Diép so: 33



1. Ma tran dé thi hoc ki 1 mon Toan 16p 2

Mire 1 )
Mirc 2 Mirc 3 Tong
SO cau va
Mach KT-KN | |
sO diém TL TL TL TL
TNKQ TNKQ TNKQ TNKQ
1. S6 va phép
tinh: Sécau |2 > 1 ) 4 3
- Biét viét, so
sanh céc s
trong pham vi [Cuso 1,2 3,5 8 9,10
100.
- COng, tru
khong nh¢ va c6/S$ diém 1,0 2,0 2,0 20 3,0 4,0
nhé trong pham
vi 100.
2. Hinh hoc va
dolwomg: g cay |1 I I 3
- Nhén biét
duoc hinh tir
giac. Cau s6 6 4 7
- Biét ngay, gio
va don vi do do
dai, khéi lugng. [S0 diém 11,0 1,0 1,0 3,0
S6cau |3 3 1 1 2 7 3
Tong S6 diém 2,0 3,0 2,0 1,0 2,0 6,0 4,0




2. Pé thi hoc ki 1 mdn Toan 16p 2

PE KIEM TRA CUOI HQC KI I
TRUONG TH Nim hoc: 2023 - 2024

Moén: Toan - Lop.......

(Thoi gian: 35 phit, khéng ké thoi gian giao dé)
Phan L. Tric nghiém (6 diém)
Khoanh vio chir cai diit trudc ciu tra 10i ding. (Tir cAu 1 dén cau 4)
Cau 1: (0,5 diém) Két qua cta phép tinh: 52 +25 = ......
A. 65
B. 67
C.75
D. 77
Cau 2: (0,5 diém) Hiéu cia 42 - 22 la:
A. 40
B. 30
C.20
D.10
Cau 3: (I diém) 50 + 24 ... 20 + 56. Dau can dién vao chd cham la:
A<
B.>
C.=

Céu 4: (I diém) Trong hinh bén co:

A. 2 hinh tir gidc




B. 3 hinh tur giac

C. 4 hinh t&r giac

D. 5 hinh tir giac

Céu 5: (1 diém) Dién sb thich hop vao chd cham.

a) S6 nho nhat ¢6 hai chit s6 18: .....o.ovoveveeeeeeeeeeeen
D) SO 1i8n 8aU SO 85 12 807 vvvvvveeeeeeeeeee e
Cau 6: (1 diém) Dién sd thich hop vao chd cham.

a) Mot ngay co...... gio.

b) Mot gid bang .....phut.

Cau 7: (I diém) Pung ghi D, sai ghi S.

19 kg + 25 kg =45 kg

6lcm—-45cm=16 cm

Phan IL Ty luin (4 diém)

Ciu 8: (2 diém) it tinh r6i tinh.

28 +35

43 + 17

65 — 46

91 - 4

Cau 9: (I diém) Nam c6 39 vién bi. Viét co nhiéu hon Nam 4 vién bi. Hoi Viét c6 bao nhiéu vién bi?
Bai giai

Cau 10: (1 diém)

Tim hiéu cua sd tron chuc 16n nhét ¢6 2 chit s véi s6 16n nhét ¢6 1 chir s6?



3. Pap 4n @@ thi hoc ki 1 mén Toan 16p 2

Phan L. Tric nghiém ( 6 diém)

Cau 1- > 4:
Cau 1 (0,5 diém) Cau 2 (0,5 diém) Cau 3 (I diém) Cau 4 (I diém)
D C A B

Cau 5: (1 diém) (Mbi y dang 0,5 diém)
a) S6 nho nhat c6 hai chit s6 1a: 10

b) S lién sau s6 85 13 s6: 86

Cau 6: (1 diém) (Mdi y dung 0,5 diém)
a) Mot ngay c6 24 gi0.

b) Mot gid bang 60 phiit.

Cau 7: (I diém) (Mdi y dung 0,5 diém)
19 kg + 25 kg =45 kg
6lcm—-45cm=16 cm

Phan IL Ty luin (4 diém)

Ciu 8: (2 diém) it tinh r6i tinh. ( Mdi phép tinh ding 0,5 diém)

28 43 65 91
35 17 46 4
63 60 19 87

Cau 9: (I diém)

Bai giai

S6 vién bi cua Viét 1a: (0,25d)
39 + 4 =43 (vién) (0,5d)

Dap sb: 43 vién bi (0,25d)

Cau 10: (1 diém)




S4 tron chuc 16n nhét c6 hai chit sb 1a 90.
S nhé nhat c6 mot chir sd 14 9.
Hiéu ctia hai s6 14 90 — 9 = 81

Pap sb: 81



Pé thi hoc ki 1 mon Toan 2 Chan troi sang tao

PE KIEM TRA PINH KY CUOI HQC KY I
PHONG GD-PT............. NAM HOQC: 2023 - 2024
TRUONG TIEU HOC........ MON:TOAN 2
(Thoi gian lam bai: 40 phut)

I. TRAC NGHIEM: (4 diém)
Ghi ra gidy ddp dn diing nhit:
Cau 1: S6 gém 3 don viva 1 chuc la:

A. 13
B. 31
C.10
D.30

Cau 2: S tron chuc 16n nhat ¢6 hai chit sé 1a:

A.10
B. 99
C.90
D. 50

Ciu 3: S6 bé nhét o hai chit s6 giéng nhau la:

Al

B.11
C.10
D.98

Cau 4: Hi€u cua so 16n nhat c6 hai chir sO va so6 bé nhat co6 hai chir so la:

A. 88
B. 80
C. 89
D. 99

Cau 5: Qua dua hau can nang:



D. lkg
Cau 6: S tron chuc lién trudce sb 43 1a:

A. 42
B. 40
C.44
C.50

Cau 7: SO nho nhat c¢6 hai chir so la:

A. 10
B. 11
C. 19
D. 20

Céu 8: Hinh bén c6 bao nhiéu doan thang?

f !

A5
B.6
C.7
D.8

II. TU LUAN: (6 diém)

Cau 1: (1 diém) D3t tinh roi tinh
38 +4572- 6823 +54 69 —43
Céu 2: (1 diém) Tinh

a, 100 =34 +28 = ..o

Cau 3: (1 diém) S6?



L -2 .

+ 4

—

-2

8

Ciu 4: (1 diém) B can ning 67 kg, con can nang 23 kg. Hoi ca hai bb con can ning bao nhiéu ki — 16 -
gam?

Ciu 5: (1 diém) Tinh d6 dai duong gap khuc ABCD, biét doan thang AB = 3cm, doan thang BC = 4
cm, doan théng CD =2cm.

Cau 6: (1 diém) C6 Hoa cit 19 dm dé may 4o thi manh vai con lai dai 45 dm. Hoéi luc dau manh vai dai

bao nhiéu dé - xi - mét?

Pap an dé thi hoc ki 1 mén Toan 16p 2

I. TRAC NGHIEM: (4 diém) (Néu hoc sinh chi ghi chit cdi, khéng ghi sé van cho diém)

Bai Dap an

1

2

7

8

II. PHAN TU LUAN: (6 diém)

A.13
C.90
B.11
C.89
A.3kg
B.40
C.10

D.8

Piém

0,5 diém
0,5 diém
0,5 diém
0.5 diém
0.5 diém
0,5 diém
0,5 diém

0.5 diém

Cau 9: Pit tinh rdi tinh: (1 diém: mdi phép tinh dung 0,25 diém, dat tinh 1éch hay quén ké khong cho
diém)

Cau 10: Tinh (1 diém: mdi phép tinh dang 0,5 diém)

a, 100 - 34 +28 =94

b,47+9-28=24

Céu 11: (1 diém) (Néu viét s6 ding é nao, cho 0,25 diém 6 dé)

81

-2

>

Céu 12: (1 diém)

a

79

_hE

83

Ca hai bo con can ndng s6 ki-16-gam 1a: 0,5 diém

67 + 23 =90 (kg) 0,25 diém

-2

81




Pap s6: 90 kg 0,25 diém

Ciu 13: 1 diém.

Do dai duong gap khuc ABCD 1a: 0,5 diém
3+4+2=9 (cm) 0,25 diém

Pap sb: 9 cm 0,25 diém

Céu 14: 1 diém

Luc dau manh vai dai s6 dé-xi-mét 1a: 0,5 diém
45+ 19 = 64 (dm) 0,25 diém

Pap sb: 64 dm 0,25 diém

Ma tran dé thi hoc ki 1 mén Toan 16p 2

S6 o3 Miic 1 Mic2  Miic3 Tong
Mach kién ?cfu
o vasé TN TN TN TN
thire ki ning didm TL TL TL TL
KQ KQ KQ KQ
Sécau 5 1 2 1 6 3
S6 hoc Causdb 1,2,3,6,79 10,114
S6 diém 2,5 1,0 2,0 0,5 3,0 3,0
Sécau 1 1 1 1 2 2
Pai | 3 .
AWINEVE  ansd 5 12 13 14
do dai lugng
S6 diém 0,5 1,0 1,0 1,0 05 3,0
S6 cau 1 1 0
Y;( t;’\ N -
€u to hinh Chu 6 P
hoc
S6 diém 0,5 05 0
. Socau 6 2 1 3 1 1 9 5
Tong

S6 diém 3,0 30 05 30 05 1,0 4,0 6,0



Pé thi hoc ki 1 mon Tosn 2 sich Canh diéu

UBND HUYEN ..o, PE KIEM TRA CUOI HOC Ki 1 NH:2023-2024
TRUONGTH ........cooiiiiin, Moén: Toan, 16p 2 — Thoi gian: 40 phat

Cau 1: [NB] S 56 duoc doc 1a :
A. Nam muoi sau
B. Nam sau
C Nam muoi sau
au 2: [NB] Dién dau thich hop vao chd tréng 34 .....43

AV

u 3: [TH] Trong phép tinh: 56 - 16 =40, s6 16 duoc goila .........
6 b1 trur

@ > Q0> 0

o)A
|
D>
[

du 4: [TH] Hinh dudi c6 bao nhiéu tir giac?

Q@ >

O — 00 JESE DN B OE —mNDWWE LWWWWE NN W~ N

A

o

5: [TH] Cai bang con cua em dai khoang:
O0dm

Ocm

01

Okg

6: [TH] Hiéu cua 43 va 28 la:

8

1

5

5

7: [TH] Tinh 79 - 25 =i,
4

> b

5
8: [TH] Tinh 43 + 48 = oo,

POoOEFrQUNTFrQROTF QUMW

—_— O =



Cau 9: [TH] Téng cua 35 va 55 la:
A. 20

B. 90

C. 80

D. 100.

Cau 10: [VD] Lan c6 28 bong hoa, Hué c¢6 nhiéu hon Lan 7 bong hoa. Hué ¢ bao nhiéu bong hoa?
A.25
B. 14
C.35
D. 55



CONG HOA XA HQI CHU NGHIiA VIET

UBND
HUYEN ..., NAM
PHONG GIAO DUC VA DAO Poc lap - Tu do - Hanh phic
TAO

MA TRAN BE
KIEM TRA CUOIHOCKI1-LOP 2
Mon: Toan - Nam hoc 2023 - 2024
Thoti gian: 40 phat

Mach kién thirc, ki Sér cau va Mue 1 M 2 M 3 Tong
nang so diem | TN TN TN
KQ TL KQ TL KQ TL TNKQ
1. S6 va cac phép tinh
Bictdoc vict vaso | g oan | 03 03 06
sanh cac s0; thuc hién
dugc phép cong, tror | Causd | 1,2,3 78,9 1,2,3,7,8,9
c6 nhd va khong nhd —
trong pham vi 100. So diem 3.0 3.0 6.0
2. Hinh hoc va do luong
Nhan bict vé hinh tam | - g5 o5, | g2 01 03
giac; hinh tur giac.
Tinh toan va udc Causb | 4,5 6 4,5,6
lugng cac so do dai R
luong. So diem | 2.0 1.0 3.0
3. Thuc hanh giai toan
S6 ciu 01 01
Giai toan c¢6 16i van | Cau sb 10 10
Sé diém 1.0 1.0
7 Socau | 05 03 02 10
Tong —
So diem | 5.0 3.0 2.0 10.0
Ghi chu:

- Trac nghiém khach quan: TNKQ;

- Ty luan: TL./.




48 PE THI CUOI HOC KY I TOAN 2

o o PE 1
Bai 1: Viét s6 thich hop vao cho cham:
a. 87;88;89; .......... D D D et ; 94; 95
b. 82;84; 86;........... e e, s :97; 98
Bai 2: Viét sb hoic chit thich hop vao chd cham:
Poc sb Viét sb
Chin muoi sau.
..................................................... 84
Bai 3: Tinh nham:
a. 9+ 8=..... c. 2+ 9=...... b.14-6=.... d. 17-8=......
Bai 4: Plng ghi P, sai ghi S vao 6 tréng:
a.8+9=16
b.5+7=12
Bai 5: Dit tinh rdi tinh:
a.57 +26 b.39+6 c.81-35 d. 90 -58
Bai 6: Khoanh vao chir dat trudc cau tra 101 dung:
a. 8dm+10dm = ........dm
A. 18 dm B. 28 dm C. 38dm
b. Tim x biét: X+ 10=10
A. x=10 B. x=0 C.x=20
Bai 7: Khoanh vao chir dat trude cau tra 161 ding:
a. Co6 bao nhiéu hinh chir nhat?
A. 1 hinh B. 2 hinh
C. 3 hinh

b.C6 bao nhiéu hinh tam giac?
A. 2 hinh B. 3 hinh C. 4 hinh
Bai 8:



a. Nha ban Mai nu6i 44 con ga. Nha ban Ha nudi it hon nha ban Mai 13 con ga. Hoéi nha ban Ha nudi
bao nhiéu con ga?



DE 2
Bai1:S6 ?
10, 20, 30,....... yerenes ,60, ....... ,80,....... ,100.
Bai 2: Pung ghi D, sai ghi S vao chd ..... clia tirng phép tinh
a,12-8=5 ....... c, 17-8=9.........
b,24-6=18 ....... d,36 +24=50.........
Bai 3: Pit tinh roi tinh: 32 - 25 94 -57 53+19 100 -59
Bai4: Timx: a,x+30=280 b, x -22 =38

Bai 5:

a, T6 em trong dugc 17 cay. T6 ban trong duge 21 cay. Hoi ca hai to trong dugc bao nhiéu ciy ?

b, Quyén truyén cé 85 trang. Tam da doc 79 trang. Hoi Tam con phai doc may trang nira thi hét quyén
truyén ?

Bai 6: Viét tiép vao chd cham

17 gio hay....... gid chidu 24 gio hay ........ gio dém
Bai 7: Xem to lich thang 5 duéi ddy roi tra 10i cau hoi:
Thohai | Thadba | Thttw | Thitndm | Thitsdu | Thi bdy | Chu nhat

1 2 3 4 5 6
Théng 7 8 9 10 11 12 13
5 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31

Ngay 19 - 5 1a thtr

‘ -Trong thang 5 co.... ngaychu nhat. D6 1a nhing ngay
-Tuén nay, thr nam la ngay 17. Tuén trudc, tha nam la mgay ... . Tuan sau, tha nam la ngay....
- Em duoc nghi hoc thir bay va chu nhat. Vay em di hoc tat ca

Bai 8: Viét phép trur co s6 bi trix, sb trir va hiéu béng nhau

Bai 9: V& mot duong thang va dit tén cho dudng thjfmg do.

bE 3

Bai 1. Hay khoanh tron vao chir dét trudc cau tra 101 dung:

a/39+6="?




A. 44 B. 45 C. 46 D. 99

b/ 17-9=2
A.8 B.9 C. 10 D. 12
c/98 —-7="7

A. 28 B. 91 C. 95 D.97
d/8+6="7

A. 14 B. 15 C. 86 D. 68
Bai 2: Pt tinh rdi tinh:

27 + 69 14 + 56 77 — 48 63 — 45

Bai 3: Tim x:
x+20 =48 x —22 =49

Bai 4: Dién dau >; <; =

13+29...... 28 + 14 97-58 ....... 32+5
Bai 5:
Xem lich rdi cho biét:
Thtr hai 7 14 21 28
Thtr ba 1 8 15 22 29
11 Thu tu 2 9 16 23 30
Thr nam 3 10 17 24
Thir sau 4 11 18 25
Thtr bay 5 12 19 26
Chu nhit 6 13 20 27
- Thang 11 ¢6 ...... ngay.
-Co...... ngay chu nhat.
Bai 6.
a. Anh can ndng 47 kg, em nhe hon anh 19 kg. Héi em can nang bao nhiéu ki-16-gam?

Bai gii

b. Thing bé dung duoc 51 lit nudc, thung 16n dyng nhiéu hon thung bé 19 lit nudc. Hoi thung 16n dung
duoc bao nhiéu lit nudc?

Bai giai



Bai 7:

Trong hinh bén :
a/Co ...... hinh tam giac.

b/ Co ...... hinh tr giéc.




DE 4

Bai1: 7
Tinh nham:

l6+3=..... 14-8=....
I5-6=..... 9+7=....

Bai 2: ‘
bat tinh ro61 tinh :
a) 35+ 44 b) 46 + 25 c) 80 — 47 d)39-16

Bai3:
S6:?
a) 161+ 51— 101 = b) 24kg — 13kg + 4kg =

Bai 4: (2 diém)
Tim X biét:
a)X+16=73 b) X —27=57

Bai 5:
Nhéan dang hinh :
Trong hinh v€ dudi day:

a) Co ... hinh tam giéc.
b) C6 ... hinh tr giac.

Bai6: 7
bién so6 thich hop dé duoc phép tinh dung :
+ = | 100
- = |50

Bai 7:
a) Me 34 tudi, Cha hon Me 6 tudi . Hoi Cha bao nhiéu tudi ?
Bai gisi



~ b)Anh Tung hoc 16p 5 can nang 43 kg, ban Tuén hoc 16p 2 nhe hon anh Tung 15 kg. Hoi ban
Tuan can nidng bao nhiéu kilogam ?
Bai gidi

Lan héi dugc 34 bong hoa, Mai hai dugc it hon Lan 8 bong hoa. Hoi Mai hai dugc bao nhiéu bong hoa?
Bai giai



Bai 1) Dit tinh roi tinh:
54 + 36 27 + 63 54 - 38 88 - 49
Bai 2) Tim X

a)x -36=52

Bai 3)
Trong mot ngdy, ctra hang ban duoc 56 kg duong, trong d6 budi sang ban duoc 27kg. Hoi budi

chiéu ban duoc bao nhiéu kg dudng?
Bai gidi

Bai 4) Khoanh tron vao chir cai trude két qua dung

a/ 28 + 36 + 14=? b/ 76 -22-38="7?

A. 68 A. 26
B. 78 B. 15
C.79 C.16
Bai 5 Hinh bén c6:
........ tam giac
........ tor giac

Bai 6 Viét phép tinh c6 hiéu bang so bi trir

DPE 6



Phin 1: Mdi bai tap dudi day co kém theo mét sé cau tra 101 A, B, C ( 1a dap s6két qua tinh). Hay
khoanh vao chir dit trude cau tra 161 dung.
1 , Cho hinh vé:

a)S6 hinh vudng c6 trong hinh vé 1a:

A4 B.5 C. 6
b)S6 hinh tam gidc c6 trong hinh vé 1a
A. 4 B.5 C. 6

2, Cho phép tinh: 53 — 36 . Két qua ctia phép tinh trén 1a:
A. 27 B. 17 C.37
Phan 2: [, Pat tinh roi tinh

36 +24 25+ 57 18 +35 47+ 28
36 +24 = 25 + 57 = 18 +35 = 47 +28 =
53 -28 60 —27 63 -26 74 — 25
53 - 28 =. 60 —-27= 63 -26= 74 - 25=

2, Tim x:

Xx—29=52 43 —x =41 x+45=63

3. Giai bai toan:
Lan hai dugc 34 bong hoa, Mai hai dugc it hon Lan 8 bong hoa. Héi Mai hai dugc bao nhiéu bong hoa?
Bai giai



DE 7

Bai 1: Khoanh vao chir dat truedc cau tra loi dung
a/85-39 =7

A. 45 B. 46 C.55 D. 56
b/29-5 +15 =?
A. 49 B. 39 C. 19 D.9

Bai 2: Viét cdc s6 vdo 6 trong
Poc Viét
Tam muoi lam
Chin muoi chin
Bai 3: Bt tinh roi tinh
43 + 57 92 -175

43 +57 = 92 -75 =

Bai 4: Tim x
a/ x —22 =38 b/x+14=4

Bai 5: Mot ctra hang budi sang ban dugc 45 kg duong, budi chiéu ban duoc it hon budi sang 24 kg
duong. Hé1 budi chiéu ctra hang dé ban dugc bao nhiéu ki 16 gam duong?

Bai 6: Hinh v& bén c¢6 may hinh tam giac?

Hinh v€ trén co............. hinh tam giac.

Bai 1: Viét s6 thich hop vao 6 tréng



S6 hang 38 15 25
S6 hang 27 25 32
Téng 60 82
S bi trir 11 64 90
S6 trir 4 34
Hiéu 15 34 38
Bai 2: Tinh :
a)72—36+24= b) 36 +24 - 18

Bai 3: Khoanh vao chir dat trude két qua dung
S6 hinh tir gidc trong hinh vé la:
A. 1 B. 2 C.3 D.4

Bai 4: Binh cin ndng 28 kg, An nhe hon Binh 4 kg . H61 An nang bao nhiéu ki 16 gam?
Bai giai

Bai 5: Dién s6 thich hop vao chd chdm
a) Motngayco.......... gio
b) 15gid hay .......... gid chiéu
c¢) Tur 7 gio sang dén 10 gio sang cung ngay 1a ... gid.
Bai 6: Tinh nhanh
10-9+8-7+6-5+4-3+2-1
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Bai 1. Viét s6 thich hop vao chd cham:

Q) 575 585 50 e ; 64.
D) B3; 84 8 o ; 97.
So6 hang 8 8
.. o
Bai 2. ? a) S& hang 7 3
Téng
b) S6 bj trir 13 15
S6 trir 6 7
Hiéu

Bai 3. Dung ghi D, sai ghi S vao 6 trong:
a) 9+8=17 b) 15-8=6 c)16-9=28 d6+8=14

Bai 4. 2 a)16/+5/—10l= !
b) 24kg — 13kg + dkg 4 |kg

Bai 5. bt tinh réi tinh:
46 + 35 53 - 28 36 +54 80 —47

Bai 6. Anh Hoang can nang 46kg, Minh cidn nhe hon anh Hoang 18kg. H61 Minh can nang bao nhiéu
ki-16-gam?
Bai gidi

Bai 7. Viét s6 thich hop vao chd cham: :
Hinh v€ bén: ; \

a) Co...... hinh tam giéc.

b) Co...... hinh tr giac.
DE 10




I. tric nghiém khach quan:
Khoanh vao chi¥ cdi truwdc y dung trong moi cdu sau:
Bai 1. SO lién trudce 50 1a

A. 49 B. 51 C. 48
Bai 2. S6 16m nhit c6 hai chit s6 1a

A. 88 B. 99 C.90
Bai 3. Hinh v& bén c6 mdy hinh tam giac?

A3 B.4 C.5

Bai 4. Cau nao ding?

A.Mot ngay co6 24 gio B. Mot ngay co6 12 gio C. Mot ngay c6 20 gio

Bai 5. Tinh tong , biét cac s6 hang 14 48 va 17.
A.56 B. 65 C. 45
Bai 6 .Timx : x+16=30

A.15 B. 16 C. 14
Bai7.Tinh kétqua 86-6-9 =2
A7l B. 70 C.81

Bai 8 . Me¢ hai dugc 55 qua cam , me biéu ba 20 qua cam . Hoi me con lai bao nhiéu qua cam?

A 30 qua B.35 qua C.25 qua
II. Trac nghiém ty luén :

Bai 3. Dit tinh roi tinh :

46 + 49 83 -35 80 -43 45 + 39
Bai 2.
+ 9kg - 18kg
96 6 15
Bai 3. Tinh
34 +66-20 = 85-15+12=

Bai 4 . Mot ctra hang budi sang ban duoc 83 1 dau , budi chiéu ban dugc it hon budi sang 271 dau .

budi chiéu ctra hang d6 ban duogc bao nhiéu | dau?
Bai gidi

Hoi



Bai 5. Dién so con thieu vao 6 trong

17 37

23 49



DE 11
PHAN 1: Khoanh tron vao truwée ciu tra 1o ding nhat — ....... /

1. Anh nhiéu hon em 8 vién keo. Néu anh cho em 4 vién Kkeo thi ai c6 keo nhiéu hon?
a. Anh b. Em c. Khong ai nhiéu hon
2. Ngay 27 thang 12 1a thir hai. Ngay 22 thang 12 1a thit may ?

a. Thu nam b. Tht tu c. Thu ba
. A 2 s A A B - n
3. C6 may doan thang ¢ hinh bén ? [ * o
a. 6 doan thang b. 5 doan thang c. 4 doan thang
4. .. 9 < 89 . S6 thich hop dién vao chd chiam la :
a. 7 b. 8 c.9
PHAN 2:
Cau I: Vio buoi chiéu , hai dong ho nao chi cling gio ?

Cdau 2 Hinh bén co :

Q) e hinh tam giac

b) e, hinh tor giac

Cdu 3 : Dat tinh va tinh:

2) 58 +29 b) 91 - 89 )52+ 15 d) 100 - 71
Ciu 5: Tim X biét a) 56— x=27 b) x +18 =71 -23

Ciu 6 : Poan thang thir nhat dai 63 dm. Poan thang thir hai ngin hon doan thang thir nhat 14 dm. Hoi
doan thang thir hai dai bao nhiéu dé-xi-mét ?



Cau 4 : Tinh:

T+T9+8=......... 79 -21-35=..........
85-23+16=............ 20 +42-30=........
Cdu 5 : Tim X biét a) 56 —x=27 b) x +18=71-23

Ciu_6 : Doan thang thi nhét dai 63 dm. Poan thang thir hai ngan hon doan thang thir nhat 14 dm. Hoi
doan thang thir hai dai bao nhiéu dé-xi-mét ?
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I/Tric nghiém: M3i bai tip dwéi diy c6 4 phwong an tra 16i (1a dap s6, két qua tinh, ... ). Em hay
chon phuwong an tra 16i ding.
1. S0 59 doc la:

A. Nam chin B. Nam muoi chin C. Chin nam D. Chin muoi lam
2. Ngay 22 thang 12 niim 2008 1a thir Hai. Ngay dau tién ciia nim 2009 1a thir may?

A. Thtr Hai B. Thir Ba C. Tht Tu D. Thir Nam

3. SO 16m nhit ¢6 2 chir s6 khac nhau 1a:
A. 99 B. 89 C.98 D.100

4. 92 bang tong ciia hai so6 nao trong coc cip soé sau doy?
A.32va50 B. 55 va 47 C.37vas55 D.55va 47

5. Hinh v€ duéi doy cu bao nhiou hinh tir giée?
A. 2 B. 3

C. 4 D. S

6. An c6 8 vién bi. Hung c¢6 nhiéu hon An 2 vién bi. Héi Hung c6 bao nhiéu vién bi?

A. 10 B. 10 vién bi C. 10 (vién bi) D. 6 vién bi
II/ PHAN TU LUAN
Bai 1 : Dt ténh r6i tonh

36 +47 100 - 65 47 + 37 94 - 57

Bai 2 : Tim a, biét:

37+a=281 63-a=25

Bai 3 : Mot khu vuon ¢6 100 cay dao, sau khi ban di mot sé cay dao thi khu vuon con lai 37 cay dao.
Hoi da ban bao nhiéu cay dao?



Bai4:
Hay v€ thém mot doan thang vao hinh bén
dé c6 1 hinh tam gic va 2 hinh tt giac. A

Doc tén cac hinh d6?




1.(1 diém): Viét sé thich hop vao chd cham :

A/ T8 5 T 5 8O 5 oo ; 85
B/ 76 5 T8 5 B0 oo ———————————— ; 90
2.(1 diém): Viét s6 lién trudce, lién sau vao chd chdm cho thich hop:
S6 lién trudc S6 da cho S6 lién sau
......................... 25
.............................. 90
3.(1 diém): Pung ghi P, sai ghi S vao 6 tréng:
a/ 9+ 7=17 b/ 13 -8 =26
¢ 16-9 =7 d 8+9 =17
4.( 2 diém): Dat tinh rdi tinh
31 +15 53 -28 36 +26 100 - 36

GHALD oottt ettt et ettt et et

7.: Xem to lich thang 2 duéi day roi tra 10i cau hoi :

Thang | Thirhai | Thieba | Thttw | Thit nam | Thirsau | Thir bay

Chi nhat

1 2 3

4




6 7 8 9 10 11
2 12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28
Trong thang 2:
a. Co ...... ngay thar nam.
b. Cac Ny thlr NAM LA:......ooiiiiiii et eeeesaee e eneeens
c. Ngay 17 thang hai 1a ngay thil t........coooiiiii e
d. COAL CA oo ngay

8.: Viét s6 thich hop vao chd chdm:

Hinh v€é bén :

a.CO e, hinh tam giac

b. CO v hinh tr giac




Bai 1: Tinh:

a/8+4 =... 7+9=...... I5-9=...... 13 -6 =......
b/16 + 5 - 10 =...... 24-13 + 4 =...... 51-19-5=......
Bai 2: bit tinh r6i tinh:
47 + 25 93 -28 56 +34 100 - 47
Bai 3: Tinh x :
x+ 18 = 42 x-32 =158 60 - x= 16
Basi 4: Xem t0 lich thang 12 duéi day roi tra 10i cau hoi:
Thothai | Thadba |Thatue | Thenadm | Thirsdu | Tha bay | Chu nhat
1 2 3 4 5
Théng 6 7 9 10 11 12
12 13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31
a/Co ..o ngay thu bay. Do 1a cac
12
b/ Ngay 23 thang 12 1athtr ...
¢/ Thang 12¢cO ....ooovvvviiiiiiiinnn, ngay

Bai 5: a/ ’M(f)t cua hang c6 85 chiéc xe dap, da ban dugc 27 chiéc xe dap. Hoi ctra hang con lai bao
nhiéu chiéc xe dap?
Bai giai

b/ Me vit dugc 67 lit sita bo, chi vat duge 33 lit sita bo. Hoi me va chi véit dugce bao nhiéu lit
stra bo?



Bai giai

Bagi 6: hKhoanh vao chit dat trude cau tra 101 ding:

a/ SO hinh tam giac 1a: b/ S6 hinh t& giac 1a:
A/ 3 hinh A/ 2 hinh
B/ 2 hinh B/ 3 hinh

C/ 1 hinh C/ 4 hinh



Caul: (0,5 diém )

| | | | | | | | | | | >
60 ...... 62 ...... 64 65 . . 69 70
Cau 2
Poc sb Viét sb
Tam muoite |
............................................................... 76

Cau3: | §§ P

+8

@
+
\O

A 4

A4

0O O

Cau 4: Ptng ghi P, sai ghi S vao 6 tréng:

9+5=14 18-9=9

7+9=17 15-7=9

Cau 5: bat tinh rdi tinh:
46 + 28 72 - 36 46 + 34 90 - 47

Cau 6: Tim X
X +40=90 X -16=158

Cau 7 : Giai toan:
a, Quang can nang 38 kg. Minh can nang hon Quang 6 kg. Hoi Minh can ndng bao nhiéu ki-16-
gam?



b, M(f)t cua hang c6 65 chiéc xe dap, da ban duoc 28 chiéc xe dap . Héi cura hang con lai bao
nhiéu chiéc xe dap?

Cau 8:

Hinh bén co:

e hinh tr giac.

e hinh tam giac.
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Bai 1: ?
36,38, ..ci 42, ety eeny eeeeny S0,

Bai 2: Noi phép tinh véi két qua ciia phép tinh dé

e

Bai 3: Diing ghi D, sai ghi S vao 6 trong

2a)9+7=16 b)18 -9=13

c)18-9=10 d)15 —4=11

Bai 4: Khoanh vao chir cai dit trude két qua ding

28+4= 2
A.68 B.23 C. 32 D. 32m
Bai 5: Pat tinh roi tinh
26 + 35 26 +59 75-17 60 — 43
Bai 6 : Tim x
X+17=24 45-x =19

Bai 7 : Mt cira hang budi sang ban dwoc 74 kilé gam dwong, budi chiéu ban it hon budi sang 15
kilo gam dwong. Hoi budi chiéu cira hang dé ban dwgc bao nhiéu kilo gam duwong?
Bai gidi :



b . Binh nhé dung 14lit nwéc, binh 16n dwng nhiéu hon binh nhé 6lit nwéc. Héi binh 16n dung
bao nhiéu lit nuéc ?

Bai 8: Viét so thich hop vao chd trong
Hinh vé bén
a.(Co..... tam giac.
b.Co ..... tir giac
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Bai 1: Khoanh vao chir cdi dirng truéc phwong dan diing.
a/ K&t qua cua phép cong 67 + 26 1a :

A. 83 B.93 C. 9% D. 95
b/ Phép trir 100 - 57 c6 ket qua la:
A.53. B. 44 C.43 D.33
¢/ Tong nao dudi day bé hon 56?
A.50+8 B.49+7 C.36+29 D.48+6
d/ S6 hinh tam gic c6 trong hinh bén la:
A.2 B.3 C.4 D.5
Bai 2: Pién s6 hodc diu (>, <, =) thich hop vio ché chim.
a/42 +15........ 55 b/ 100 - 67 ......... 43
c/ 8 gio t6i con goi la ..... gid.
d/ Ngay 1 thang 1 nam 2011 13 ngay tht 7. Thir bay tuan sau d6 13 ngay ..... thang .....
Bai 3: Dat tinh va tinh:
a/ 36 + 28 b/ 75-37 ¢/ 100 - 73 d/ 29 + 17

Bai 4: Tinh:

a/ 48 +25 - 38 b/ 100 - 38 + 15
Bai 5: Tim x, biét:
a/x+37=173 b/ 42 -x=30
Bai 6: Bai gidi.
Thung gao té c¢6 53 kg, Thung gao nép co it hon thung gao té 8 kg. Hoi thung gao nép c6 bao nhiéu
ki- 16 - gam?
Bai giai

Bai 7. Tinh nhanh:



48+49 -9 -8
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Bai 1: Khoanh vao chit cdi dirng truwéc phwong dn ding.
a/ Két qua cua phép cong 76 + 16 1a :

A. 82 B.72 C.93 D. 92
b/ Phép trir 100 - 75 c6 ket qua la:

A. 35. B. 25 C. 15 D. 16
¢/ Hiéu nao dudi day 16n hon 56?

A.59-8 B.69-10 C.56-0 D.58- 3
d/ Sb hinh tam giac c6 trong hinh bén la:

A.2 B.3 C.4 D.5
Bai 2: Pién 56 hodc diu (>, <, =) thich hop vao ché chim.
a/42 +15........ 75 b/ 100-42 ......... 43
¢/ 10 gio dém con goi la ..... gio.
d/ Ngay 1 thang 1 nam 2011 13 ngay tha sau. Th sau tuan sau d6 13 ngay ..... thang .....

Bai 3: Dadt tinh va tinh:
a/ 36 + 38 b/ 75-27 c/ 100 - 37 d/ 29 + 57

Bai 4: Tinh:

a/ 48 + 35 - 38 b/ 100 -28 + 15
Bai 5: Tim x, biét:

a/x+37=280 b/ 42 -x =22

Bai 6: Bai gidi.
Thing gao nép c6 53 kg, Thiung gao té c6 it hon thung gao nép 8 kg. Hoi thing gao té c6 bao nhiéu
ki- 16 - gam?
Bai giai



Bai 7. Tinh nhanh:
244+65-4-5
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Khoanh vao chir cai trude cau tra 161 dang
Cau 1. So lién trudc cua 80 la:

A.79 B. 80 C. 81 D. 82

Cau 2. S6 thich hop dién vao chd chim 60 cm = .... dm la:

A. 6dm B.6 C. 60 D. 6 cm

Cau 3. Cac s6 28; 37; 46; 52 dugc viét theo thtr tu tir 16n dén bé 1a:

A. 46; 37; 52; 28 B. 28; 37; 46; 52 C.52;46;,37;28 D.52;37,;46; 28
Cau 4. S6 16n hon 74 va nho hon 76 1a:

A.73 B. 77 C.75 D. 76

Cau 5. Hiéu cua 64 va 31 la:

A. 33 B. 77 C. 95 D. 34

Cau 6. Lan va Hong c6 22 quyén truyén tranh. Néu lay b6t cia Hong 5 quyén thi hai ban con lai bao
nhiéu quyén truyén tranh?
Hai ban con lai s6 quyén truyén tranh la:

A. 27 B. 17 C.22 D. 15
PHAN TU LUAN

Bai 1. Tim x, biét:

x+15=41 x—23=139

Bai 2. Pat tinh roi tinh

44 + 37 95 — 58 38 + 56 66 — 8

Bai 3. Hinh v€ bén c6 bao nhiéu tir giac?

Bai 4. C6 hai thung dau. Thung thir nhat chira nhiéu hon thing thir hai 8 lit dau, thing thir nht chira 33
lit dau. Hoi thung thtr hai chira bao nhiéu lit dau?

PE 20



A- Phan kiém tra tric nghiém.
Khoanh vao chir cdi trudc dap an dung.

1) 5dm =?cm

A. 50 cm B. S5cm C. 4cm
2) S6 bé nhat trong cac s6 : 100, 98, 89, 901a
A. 89 B. 90 C. 98
3) 47+35 =72
A. 72 B. 92 C. 82
4) S616n nhat c6 2 chir s6 ma tong 2 chit s6 cua sd d6 bang 9 1a:
A. 99 B. 90 C. 81
5) 11-7+8=7?
A. 4 B. 12 C. 10

6) Con lon tréng nang 75 kg, con lgn den nhe hon con lgn tréng 18 kg. Hb1 con lgn den can nang bao
nhiéu ki-16-gam ?

Con lgn den canndng :  A. 93 B. 57 C. 67

v

»
L

8) Hinh bén c6 may hinh tur giac:

A.2
B. 3
C. 4

9) Pién s thich hop vao chd tréng:

5 > 58
A. 9 B. 8 C. 7
10 ) S6 lién sau cua 49 la:
A. 48 B. 51 C. 50

B- Phin kiém tra ty luin.

Bai 1 : bit tinh r6i tinh:

38 + 62 ; 72 - 25 64 + 27 ; 100 - 77 ;
Bai2: Tim x
a. x + 28 = 41 b. 32 - x = 16+7

Bai 3: Nam nay Lan 8 tudi, me hon Lan 27 tudi. Hoi ndim nay me¢ bao nhiéu tudi ?






Bai 1. Viét s6 thich hop vao chd tréng:

a/62,63,64, ....;..... D ;..

b/ 40,42,44, ...;...... jewrenn jeun

Bai 2. Pién chit s6 thich hop vio 6 tréng:

31 [T
+ +

[ 2

77 79

Bai 3. Mdi s6 7, 8 1a két qua ctia phép tinh nao?

O G ©

Bai 4. Dat tinh roi tinh:

DE 21

I , 70.
s , 56.
83 97
B _2[]
65 76

Cas1

36 + 43 &8 - 65 27 + 15 80 - 46
Bai 5. Tim x:
a/x—24=34 b/25+x =284
Bai 6. Viét s6 thich hop vao chd chim:
a/ 2dm=............ cm b/ 9dm=.............. cm
30cm=........... dm 70cm=............. dm

Bai 7. Trong hinh bén:
a/ Co6 may hinh tam giac ?.............. hinh.
b/ C6 may hinh tr giac ?................. hinh.

Bai 8. Nam nay b6 31 tudi, con kém bd 5 tudi. Hoéi nam nay con bao nhiéu tudi?



Bai 9. Lan dau cua hang ban dugc 25/it nudc mam, lan sau ban dugc 12 /it nudc mam. Hoi ca hai lan
ctra hang ban dugc bao nhiéu lit nuéc mam? .
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I- trac nghiém
Ciu 1: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng:
a)8+7=15 b)9+5=16

c)12-3=09 d) 11-4=7

Cau 2: Khoanh vao chit cai dat trude cau tra 161 dang:
Chu nhat tuan nay la ngay 19 thang 8. Chu nhat tuan sau la ngay nao?
A. Ngay 12 thang 8 B. Ngay 26 thang 8

Céu 3: Khoanh vao chir dat trude két qua ding:
S6 hinh chir nhat c6 trong hinh v& la:

a) 3

b) 4

c) 5

Cau 4: Dung ghi D, sai ghi S
Mot bao gao chira 5 chuc ki 16 gam gao. Tir bao gao d6 13y ra 3 kg gao thi trong bao con lai bao

nhiéu ki 16 gam gao?
a) 20 kg b) 47 kg

II-Ty luan

Cau 5: it tinh r6i tinh:
47 + 35 74 — 28 47 +23 70 - 46

Cau 6:
Con lgn can nang 32 kg. Con ché nhe hon con lgn 17kg. Héi con ché can ndng bao nhiéu ki 16 gam?

Cau 7: Tim x:
a)x +27=45 b)x -27=45



Hinh v€ sau c¢6 bao nhiéu doan thang?

Cau9:
Hay viét 2 phép trur c6 hiéu bang so tru?



Bail: [gg ] ?

80 ... 82 ... 84 8 ... ... ... 89 90

Bai 2: Viét s6 hoic chir thich hop

doc s0 Viét s6
SGjumuoilam |
............................................................... 46
................................................................... 71
Tammuoite |
Bai3: |[S6 +7

a) @ +7 b) @K
c) |15 e @ C) 16— Q

Bai 4: Puing ghi D, sai ghi S vao 6 trong :

a) 8+4=13 b)7+9=16

Bai 5: _ Pait tinh roi tinh :

47 + 25 64 - 28 100 -36 37+43
Bai 6: Tim x x 30 =50 x—12=47
X =i, X = i
X =i, X= i,

Bai 7: Gidi toan
Quang can ndng 26 kg. Minh can ndng hon Quang 8 kg. H61 Minh can nang bao nhiéu kg ?
Tomtat:. ... SO d0: e

Bai 8: Khoanh vao dap an truéc két qua ding

a) SO tir gidc trong hinh v& 1 :



A1l C.3
B. 2 D.4
b) S6 hinh tam giac trong hinh v& 1a:

A. 4 C.2
B. 3 D. 1

Bai 9 : Viét tiép vao td lich thang 12 duéi day roi tra 101 cau hoi

Thur hai Thur ba Thu tu Thi ndm | Th sdu Tho bdy | Chu nhét
1 2 5
11 13
12 15 16 19
25 28
29 31
Trong thang 12 :
a)Co.......... ngay thu hai.
Cacngaythtrhat GO 1a ... e
b) Ngay 22 thang 12 1athlr ...,
¢) Thang 12 ¢4 tit cd bao NHIBU NGAY ©....evveeei e
d) Em dugc nghi thtr bay va chu nhat.Vay thang 12 em dugc nghi ......... ngay




Bai 1: Viét s6 thich hop vao chd chim :

Q) 78579380 i e 89;
D) 76;78:80; e 90
C) 100;95;90;. .. .neiie i e 15.

Bai 2: Viét so lién trude,lién sau vao chd cham thich hop :

S6 lién trudc S6 di cho S6 lién sau
25
60
99
Bai 3:56?
a) b)
S6 hang 9 7 S bi trur 13 15
S6 hang 6 7 SO trur 7 8
Tong Hiéu

Bai 4: Pung ghi D,sai ghi S vao 6 trong :

a) 9+7=17 c)13-8=6

b)16-9=7 d)8+9=17

Bai 5: Dat tinh rdi tinh :
46 - 35 53 -28 36 + 54 80 —47

a) +10 +2
35

Bai 7: Giai toan:
a) Anh Hoang can ndng 46 kg. Minh can nhe hon anh Hoang 18 kg. Ho61 Minh cén ndng bao nhiéu ki-
16-gam?
Bai gidi



b) Mot ctra hang , ngay dau ban dugc 35 chiée xe dap, ngay th hai ban dugc 16 chiéc xe dap. Hoi
ca hai ngay ctra hang ban dugc bao nhiéu chiéc xe dap?
Bai gidi:

Bai 8: Viét tiép vao td lich thang 2 (nam thuong) dudi day roi tra 10i cau hoi:

Thur hai Thur ba Thu tu Thi ndm | Th sdu Tho bdy | Chu nhét
1
4
2 9 14
17 22
25 28
Trong thang 2:

a) CoO.ovvrnnnnnn. ngay thir nam

b) Cacngay thrnam la:........ ...,

c) Ngay 17thang 2 langay thlr: ...

d) COtAtCa ...oovvveeneennnn..., ngay

Bai 9: Viét s6 thich hop vao chd tréng

Hinh v€ bén c¢ob:
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Bai 1: Pién s6 thich hop vao chd chdm :

50 51 58
62 68

83

95 99

Bai 2: Noi phép tinh voi két qua dung:

77

Bai 3: Dung trong
a) 71 17 - ©)12-4= D

b) 8+4=13 d)11-4=7

Bai 4: Dit tinh r6i tinh:

ayle L +50 -10/0 = /

b) 24kg - 13kg + 4kg = ke

Bai 6: Viét s thich hop vao chd trong:

Hinh v€é bén co:

a) CoO....oeeeln hinh tam giac.

b) Co............ hinh tr giac. W

Bai 7: Giai toan:

a) Anh Hoa can ndng 45 kg, ban Binh cdn nhe hon anh Hoa 17 kg. Hé1 ban Binh can nang bao
nhiéu ki-16-gam?



Bai giai

b) Binh nho dung 15 £ nuéc, binh to dung dugc nhidu hon binh nhé 9 ¢ nudc. Hoi binh to dung
duoc bao nhiéu lit nudc?

Bai giai

Bai 8: Dién sb thich hop vao chd tréng:
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Bai 1: S6?
V) O— O—O—O0—-

b) 26 .| 28 32 | 38

Bai 2: N6i moi so véi cach doc so do:

Muoi sau

@ Ba muoi lam
Bon muoi
Chin muoi chin

Bai 3: S6 ?

Bai 6: Giai toan:
a) Bing gidy mau do dai 75 cm, bang gidy mau xanh ngin hon bang gidy mau d6 27 cm. Hoi
bang giay mau xanh dai bao nhi€u xang-ti-met?
Bai giai

b) Thung bé dung dugc 38 l nudc, thung 16n dung dugc nhiéu hon thung bé 1a 22 U nuée. Hoi
thung 16n dung duogc bao nhiéu lit nudce?



Bai giai

Bai 7: Viét s thich hop vao 6 trong:
a) Pong hd A chi............ gio

Bai 8: N6i moi hinh véi tén goi cta hinh do:

/N

Hinh chir nhat Hinh tam gidc Hinh tor giac Hinh vuong

Bai 9: Khoanh vao chir cai dat trude cau tra 161 diing:

Trong hinh vé bén:
a) SO tir gidc 1a:
A.l B.2 C.3
b) S6 hinh tam giac la:

A.2 B.3 C. 1
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Phin I. Khoanh trin vio chit truéc ciu tra 10i ding I}hz‘it (6 diém )
1/.36 +42= 42 + an dién vao o trong 1a (0,5 d)
A. 42 o C.24

2/.Hiéucua 60 va27 la: (0,54
A. 87 B. 47 C.43

3/.Tong ctia48va3s5s 1a:(0,54d)
A. 63 B. 73 C. 83

4/. Lay mot sb cong voi 14 ta duge 50 . S6di 1a: (0,5 d)
A. 14 B. 50 C. 36

5/ Nguoi ta dung don vi do nao chi mic d¢ ndng hay nhe cua cac vat (0,5 d)
A. Lit B. Xen-ti-mét C. Ki-16-gam

6/.Chudng reo vao hoc lic 7gio .Ban An dén truong lac 8 gid ; Vay An di hoc mudn bao nhiéu
phat: (0,5 d)

A. 10 B. 30 C. 60
PHAN 11 :
7/. Tinh

52kg+18kg+ 16kg=....cccc....... 25m+15m+40m=.....cccoveeennnnnn.

8/. bit tinh roi tinh
34 + 28 100 — 46

9/. Em xem to lich thang 12 dudi day va viét phan tra 10i thich hop vao
cho cham :

Chu nhat Hai Ba Tu Nam Sau Bay
12 1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 31
- Ngay tht bay cudi tudn ctia thang 12 1A ngAY © ..oovvveieneeiie e
- Ngay 31 thang 12 1a ngay thit MAY © .......oooiiie e,
10/. Sé

-9 +12
7} -
11/. Baitoan :

Cai ban cao 95 cm . cai ghé thip hon céi ban 46 cm . Hoi cai ghé
cao bao nhiéu xen- ti-mét ?



12/. Viét s6 thich hop vao chd cham :
Hinh v€ bén c6 :

S i hinh tam giac / \

C e, hinh tur giac 7




DE 28

(@)~ O~~~ O~

1a) JS§?

30 |— 332 > » 36 > > — | 42
b) Viét s6 hoic chir thich hop vao chd chim:
Poc s Viét sb
Tammweitam | .
.............................................. 66
2. : a) Tinh roi ghi két qua vao chd cham :
9+7=....... s 16-7=....... ; 9+6=...... ; 17-9=......
b) DPung ghi D, sai ghi S vao
7+8=15 ; 12-3=9 ; 8+4=13 1 11-4=7
3.188? +14 -20
CD ’
-30 +5
4. Pt tinh roi tinh:
45 + 27 64 — 38 33 +47 80 - 36

5. Giai toan:

a) Binh nhé dung 15 / nwéc, binh to dung nhiéu hon binh nhé 9 /. Héi binh nuéc to
dung bao nhiéu lit nuwéce ?
Bai gidi :



b) Biing gidy mau d6 dai 75cm, bing gidy mau xanh ngin hon bing gidy mau dé 27
cm. Héi biang gidy mau xanh dai bao nhiéu xing-ti-mét ?
Bai gidi :
6. Viét s6 thich hop vao chd chim:
Hinh vé bén:
a) Co.......hinh tam giac.
b) Co.......hinh tir giac

7. Pién so6 thich hop vao 6 trong dé dwoe phép tinh ding:

+ = - =
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1. a) Viét s6 hoic chir thich hop vao chd cham:

Poc s Viét sb
Tam mwoitam | i
.............................................. 66
b). [S[?
30 |— 332 > » 36 > > | 42

2. :
a) Tinh rdi ghi két qua vao chd chim :

9+7=....... ; 16-7=....... ; 9t6=...... ; 17-9=......

b) Dung ghi D, sai ghi S vao

7+8=15 ; 12-3=9 ; 8+4=13 11-4=7

3. Pit tinh roi tinh:

4.1S8? + _20

-30 +5

b) 72

5. Giai toan:

a) Bing gidy mau d6 dai 75 cm, bing gidy mau xanh ngin hon biing gidy mau dé 27
cm . Héi bang giay mau xanh dai bao nhiéu xang-ti-mét ?

Bai giai :



b) Binh nhé dwng 15 / nwéc, binh to dwng nhiéu hon binh nhé 9 /. Héi binh nuére to
dung bao nhiéu lit nuwéc ?
Bai gidi :

6. Viét s6 thich hop vao chd chim:
Hinh vé bén:
a) Co.......hinh tam giac.
b) Co.......hinh tir giac

7. Pién so6 thich hop vao 6 trong dé dwoe phép tinh ding:

+ = - =
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Dé 1: Mon Toan 16p 2( thoi gian lam bai 40 phat )
Bai 1: Dung ghi D, sai ghi S vao 6 trong

8+4=13 |:| 15-9 =6 |:|
74+9=16 D 13-6 =8 D

Bai 2: Khoanh vao chir dat trudce két qua dung:
a) SO hinh tam gidc c6 trong hinh vé la:
Al B. 2 C.3 D. 4

b) S6 hinh i giac trong hinh vé& 1a:
Al B. 2 C.3 D.4

Bai 3: Dit tinh rdi tinh

46 + 35 53- 28 36 + 54 80 — 47
46 +35=.... 53-28=....... 36 + 54=.... 80 —-47=........
Bai 4: Viét s6 lién trude, lién sau vao chd chdm thich hop.
S6 lién trudc S da cho S6 lién sau
................ 25
............ 90

Bai 5: Lop 2A trong duoc 48 cdy, 16p 2B trong dugc nhiéu hon 16p 2A 13 12 cay. Hoi 16p 2B trong
duoc bao nhiéu cay?
Bai giai

Bai 6: Tim x: x - 12 =47
X T
X T e,

Bai 7: Nbi mdi hinh véi tén goi ctia hinh d6.

Hinh vuong Hinh tr giac Hinh chit nhat Hinh vuong

Bai 1: Viét s6 thich hop vao chd cham:



76,78, 80, ...., 84,86, ....., 90, ...... s eeses 96.
Bai 2: Viét s0 lién trudc, lién sau vao cho cham cho thich hop.

S4 lién trude S6 di cho S6 lién sau
................ 55
............ 89
Bai 3: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong.
a) 8 +4 =13 b)12 -3 =9
c)ll-4=7 d)7+8 =15
Bai 4: Tim x
x-15 =153 45 - x = 35
X T e X = s
X T e X S
Bai 5: Pat tinh rdi tinh
26 +55 43 - 28 26 + 64 70 — 37
26 +55= 43 - 28 = 26 + 64 = 70 - 37=

Bai 6: Quang can ndng 36 kg. Minh can ndng hon Quang 8 kg. Héi Minh can nang bao nhiéu ki — 16 -
gam?
Bai lam
Bai 7: Khoanh vao chir dat trude cau tra 161 ding?
Trong hinh v€ bén:
a) SO hinh tam giac 1a:
A.3 B. 2 C. 1
b) S6 hinh tir giac 1a:
Al B. 2 C.3
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1/ Viét s6 thich hop vao cho trong::

Bai lam

6/

Hinh bén co ....... hinh tam giac

a/62,63,64, .....; ...ty i, 100 b/ 40,42, 44, .. ...,
2/ Bit tinh r6i tinh:
36 + 43 88 - 65 27 + 15 80 - 46
3/ Tim X. Biét:
X+19=72 X —-37=28 100 — X =45
4/ Viét s6 thich hop vao chd cham:
2dm=......... cm 9dm=......... cm 70cm=......... dm

Hinh bén c6 ....... hinh tr giac
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Bai 1:Tinh nhAm
T+8 = ... 15-7 =... 12-4=. ..
18-9=... 948 =... 6+5=...

Bai 2:Pit tinh ri tinh
45436 100-23 18+49 75-47

‘II +1 4

Bai 3:56?

A 4

\ 4

-I. I\]
A 4
[\
(®))
+
P
b
A 4

Bai 3: Tim x (1.5d)
x+5=34 x-15= 26

Bai 4: Thung thir nhat dung dugc 52 1 nudc ,thung tht hai dung it hon thing tht nhét 19 1 nuéc .Hoi
thung thir hai dung dugc bao nhiéu lit nudc .
Bai giai
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Phan I: Trac nghiém
Khoanh tron vao chi cdi trwdc cau trd loi dung:

Cau 1:

Céc s6 33; 54; 45 va 28 viét theo thir tu tir bé dén 16n 1a:
A. 28; 45; 54; 33 B. 28; 33; 45; 54 C. 54; 45; 33; 28
Céu 2: A

a) Hinh v& bén c6 ba diém nao thang hang ?
A. Ba diém A, B, C.
B. Ba diém A, B, D.
C.Ba diém B, D, C.
D. Ba diém A, D, C.

b) Mot ngay c6 may gio?
A. 12 gio B. 24 gio C. 60 gio
Céu 3:

Anh 15 tudi, em it hon anh 8 tudi. Hoi em bao nhiéu tudi?
A. 3 tudi B. 23 tudi C. 7 tudi
Phén II: Ty luan
Céu 4: Dat tinh rdi tinh

17+ 35 64 + 36 51-25 100 - 8

Caus: Timx

x+17=45 x-39=26 45 -x=18

Cau 6:
Mot cira hang budi sang ban duge 100 kg gao. Budi chiéu ban it hon budi sang 24 kg. Héi budi
chi€u ctra hang ban dugc bao nhiéu ki- 16- gam gao?

Bai gidi




Cau 7:
Tim mot so biét rang lay s6 d6 cong véi 32 thi dugc 58 ?
Bai gidi
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Bai 1: Pién s6 thich hop vao o trong.
| 60 | | 62 | | 65 | | 67 | 68 | | | 71 | 72 | | | 75 |

Bai 2: Tinh. (5 diém)
a) Tinh nham: , HS tinh ding moi phép tinhdugc 0,5 diém.

6+7= 17-9=
12-4= §+5=

b) Pat tinh rdi tinh: , HS dit tinh va tinh dng mdi phép tinh duoc 0,5 diém.

28 + 31 15+22 87 —47
26 + 36 54-19 63 +18
Bai 3:
a) Lan di ngu luc 20 gio, tac 1a Lan di ngu luc......... gio dém. .

b) Ngay 09 thang 01 nam 2008 1a ngay thir tw . Ngay 11 thang 01 nam 2008 1a ngay tha .........

Bai 4: Nhan dang hinh. 7
a) Trong hinh v€ bén ci ....... hinh tam giac. (0,25 diém) /

Trong hinh vé bén ci ....... hinh t& gidc. (0,25 diém)

b) V& doan thang AB dai 6cm.

Bai 5: Dién sd thich hop véo o trdng dé duge phép tinh dung

=

Bai 6: Giai ton
a) Ban Lan can nang 28kg. Ban Mai can nang hon ban Lan 3kg. Hoi ban Mai can nang bao nhiéu
kilogam ?



b) Me héi dugce 38 qua budi. Chi hai duge 16 qua budi. Hoi me hai nhiéu hon chi bao nhiéu qua buoi ?



Bai 1: Dit tinh r6i tinh:
38 + 49 71 -25 68 +8 100 — 27

Bai 2: DBing ghi D sai ghi S :

a) 71 68
- 25 + 8
46 66
Bai 3: (1.5 @)Tim x:
a)x+7=63 b) 8 +x =283 c)x—9=24

Bai 4 : (1.5d) Tinh nham

100—-60 =

100 - 90 =

100-30 =

100 - 40 =

Bai 5: Bao to c6 35 kg gao, bao bé co it hon bao to 8kg gao. Hoéi bao bé ¢6 bao nhiéu kg gao ?
Tém tit : Bai gidi :

Bai 6 : ( 1d) V& duong thang :
a. biqua haidiéem M, N.
M N

b. Di qua diém O.

O

Bai7:
Tinh nhanh :
| B A e T ol T e T el o Y i A i < B i & BTN
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Bai 1: Dién so ?

191 | 193 | | 196 | | 199 |

Bai 2: Pung ghi D, sai ghi S vio 6 trong
a/6+5=11 O ¢ 9+t6=14 [
¢/ 17-8=8 O d 14 -7=7 0O

Bai3: Tinh

/384 42 - 20 =0 i
B/ 70 =20 4 5 =0

Bai 4: Pit tinh rdi tinh ( 2diém)
80 — 22 38 +26 47 +23 51-19

Bai 5: Tim x

a/x+20=060 b/ x—-27=15

Bai 6: S6 ?
a/ 14 lit — 7 lit + 10 lit = O lit b/35kg— 12 kg + 5 kg = kg

Bai 7: Viét s6 thich hop vao chd chim

Hinh v€ bén:
a)Co.iviiiiiiiiii, hinh tam gidc
b)CoO.eviiiiiai hinh tur giac

Bai 8: Gii toan ( 2 diém)

a) An can nang 46 kg. Hoa nhe hon An 18 kg. Hé1 Hoa can néng bao nhiéu ki-16-gam?




b) Thing bé dung 29 lit dau, thing to dung dugc nhiéu hon thing bé 1a 21 lit dau. Hoi thing to dung
duoc bao nhiéu lit dau?

Bai 9: Pién so thich hop dé dwoc phép tinh ding
O+ o = 0O

o - 0O = 0
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L. Phén tric nghiém : 3 diém (Khoanh vao chit cdi trudc céu trd 1oi ding).
Cau 1 : Thtr ba tuan nay 1a ngay 20 thang 12. Vay thur ba tuan sau la ngay may ?
A.Ngay 26 thang 12 B. Ngay 27 thang 12 C. Ngay 28 thang 12

Cau2:3+5+7......5+7+3. Diu can dién vio ché chim li:
A.> B.< C.= D. Khong c6 dau nao.

Cau 3 : Hi¢ucua 73 va37la

A. 36 B. 36 C.35 D. 47

Ciu 4 : Chiéu dai cua cai giuong em nam uéc chimg 1a :

A.50 cm B. 2 km C.2m D. 10 dm

Ciu 5 : Plng ghi d, sai ghi s vao 6 tréng :
a/ Mudn tim s bi trir ta léy hiéu cong s trir.
b/ Mudn tim s6 hang chua biét ta 1y tong cong s hang kia.
¢/ Mudn tim sé hang chua biét ta 1y tong trir s6 hang d3 biét.
d/ Mubn tim s6 trir ta 1ay s6 bi trir trir di hiéu.

IL. Phan ty luin : 7 diém

Ciu1: Tinhnhdm: 6+7=......... 12-8=.........
549=........ 15-9=.........
Céu 2: (2,5 diém) Dit tinh roi tinh :
46 +7 58 +26 86 — 28 65— 17 100 — 24

Cau3: Tim X, biét:
X+34=62 52 - x=27

Ciu 4 : Nam nay ba 70 tu6i, me kém ba 28 tudi. Héi nim nay me bao nhiéu tudi ?
Toém tat : Gidi :

Cau 5 : Trong hinh v€ bén c6 .... hinh tam giac.

Ciu 6 : : Dién s6 thich hop dé dwoe phép tinh ding:

3] + ] =] | |87 ] -] =] |
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1/. Pién s6 ¢6 2 chit s6 vao 6 trong: (0.5 d)

68 69 70 75
46 48 56 60
2/. Poc sd: (0.5 d)
B et et eee ettt ——————eaeeet it ———————————ataaa—_.
D0 —————————————————————————————aaaaaeaeeaaaaaaaaaaaaes
3/.86?
SO bi trir 25 35 37 46
S6 trir 7 8 9 9
Hiéu

4/. Plng ghi P, sai ghi S vao 6 tréng:
7+8 =15, 8§+4=13 ,,
12-3=9 ,, 11-4=7

5/. bat tinh rdi tinh:

45 + 27 =2 64-38=2? 33+ 47=2 11-4=2

6/. Tim X:

X - 12 =47 X -16=43

7/. Mc}t ctra hang co 85 chiéc xe dap, da ban duoc 25 chiéc xe dap. Hé1 ctra hang con lai bao nhiéu
chiéc xe dap?
Bai giai

8/. 862



9/. Nhan dang hinh:

Trong hinhvé co ...................... hinh tam gidc.
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1.Dat tinh réi tinh: (4d)

34+ 35 100 - 78 83+ 12 47 + 39

2. Tim X: (3)
X - 24=38 X +17 = 65 25 + X = 84

3.Nhiban Ly nudi 56 con g, nh ban H nudi it hon nhiban Ly 12 con g. Hoi nhiban Hi nudi bao
nhiu con g? (3d)
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Hoc sinh Im truwc tiép vio dé:
I/ Phan trac nghiém ( 3 d)
Khoanh vo chir ci dat trwéec cu tra 1&i dng:

Bi 1. S6 thich hop viét vo chd chdm | : 100 ;.....;......; 97
A. 98; 99 B. 101:102 C. 99:98 D. 96:95

Bi 2. Kétqua ctia82—-36+29 | :

A. 46 B. 75 C. 65 D. 53
Bi 3. Dién sb thich hop vo chd cd dau chdm: ... —14=59
A. 75 B. 72 C. 74 D. 73

Bi 4. Ngy 28 thng 12 nam 2010 I th&r ba. Vay ngy 1 thng 1 nam 2011 | thi» may?
A.th 5 B. th&r 6 C.tha 7 D. chd nhat

Bi5. S candiénvo chd ci dju chdml:  70cm =.......dm
A. 700 B. 70 C. 7 D. 80

Bi 6. Hinh vé bn ci bao nhiu hinh t gic.

Al B. 2
C. 3 D. 4

11/ Phan tw luan:( 7 diém)
Bi 1:(2 (iém) Dat tinh rdi tinh:
38 + 26 58 + 9 83 - 35 100 - 47

Bi 2 : (1 diém) Dién vo chd chdm :

53cm—18cm = .. X 37dm +56dm=...........
29 kg + 7 kg ; 65kg - 39Kg = ..o

Bi 3:(1diém) Timy , biét:
70-y= 46 ; y—17=25



Bi 4:(1 diém)
Hng hi dwoc 76 qua chanh , An hi dwoc it hon Hng 39 qua. Héi An hi dwoc bao
nhiu qua chanh?

Bi 5: (16iém)
Lan c6 57 que tinh. Nhw vay Lan cd it hon Hoa 6 que tinh. Héi Hoa cd bao nhiu que tinh?

Bi6.(1diém) Hinh v& dwéi dy ci bao nhiu doan thang ?

A C D B

Hinh vé trn cf ........... joan thang






DE 41

?
o (OO0~~~

1.| g4

b) | 26 28 32 38

»
P

A 4
A 4
A 4
A 4
A 4

2. N6i mdi sb vai cch doc sb do:

@ Muwo'i su
@ Ba muoi lam

@ B&n muwoi
<::> Chin mwoi chin

Sb

2
a) <:::>_;t8——» b) [ 16 __;9__><:::>
NOER (DEFQ

4. Bat tinh réi tinh:

47 + 35 74 — 28 47 + 23 70 - 46
? +14 -20
a) — > >

b) | 72 __Aﬂ1_><:::>___i5_.

6. Giai ton:



a) Bang gidy mu 6 di 75cm, bang gidy mu xanh ngan hon bang gidy mu ié 27cm.
Hai bang gidy mu xanh di bao nhiu xang-ti-mt?
Bi giai

b) Thng b dwng fwoce 38 lit nwdc, thng 1&n dwng dwoc nhiéu hon thng b1 22 1it nwérc.
Hai thng I&n dwng dwoe bao nhiu lit nwéc?
Bi giai

7. Viét sé thich hop vo chd chdm:
a) Bdng hoé A

chi...gi& A @

b) Béng hé B

chi...gi& B @

8. Khoanh vio ch{r (at trwdc cu tra 1&i dng:
Trong hinh vé bn:
a) S6 hinh tw gic I:
Al B.2 C.3
b) Sé hinh tam gic I:
A.3 B.2 C.1
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Cu 1/ Viét cc sb 63,59,71,89,23:

a/ Theo thlr tw t0r b &N 1N
b/ Theo thlr tw ttr 16N 06N D
Cu 2: Tinh:
a/23+19=... c/37+24=...
b/ 42 —17 = ..... d/ 36 +23=...
Cu3: Timx:
al x—37=22 b/ x+21=89
c/x+19=43 d/ x—27=16

Cu 4: Khoanh tron vio chi¥ ci trwwéc cu tra 1o dng:
a/ Trong php tinh 42 — 18 = 24, s0 bj trwv |:

Al 42 B/ 18 Cl/ 24
b/ Trong php tinh x + 42 = 72, s hang x I:
A/ 30 B/ 32 C/ 20

Cu 5: Budi sng, ctra hng bn dwoc 801 dau hda. Budi chiéu, ctra hng bn dworc it hon budi sng
281 dau héa. Hai budi chiéu ctra hng @ bn dwoc bao nhiu | dau héa?
Bi giai:

Cu 6: Khoanh trin vio chi¥ ci trwwéc cu tra 1o dng.
Hinh bn co:

a/ 2 hinh t& gic  d/ 5 hinh t& gic

b/ 3 hinh t& gic

¢/ 4 hinh t& gic

*kkkkikkkk
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Khoanh vo chir dat trwéec cu tra I&i dng:
a) Kétqua chaphp tinh: 14dm—-5dm=.....I
A.14dm, B.5dm, C.9dm, C.9
b) Két qua clia php tinh: 54L — 18 L = ........I;
A 72L, B.36L, C.18L, D.36L
C) Két qua cha php tinh: 37kg + 5 kg = .......I.
A.37kg, B.42kg, C.32kg,  D.5kg.
D) Sé hinh t& gic cd trong hinh bn I

Al C.3
B. 2 D. 4
2. Bat tinh rdi tinh;
38+42; 74 —-25; 57 +13; 100-8
3. Tim X:
X+ 14 =40; 8+x=42; Xx—17=25; 52 —x=17

4,567

a) @ ¥ 12 + 30
—

b) @ +15 220
—

e

v

5. Anh cn nang 51 kg, em nhe hon anh 16 kg. H6i em cn nang bao nhiu ki 16 gam?



Cu 1: (3 (iém). Bng mdi cu 0,75 diém.

. () :
b. @ d.

Cu 2: Png méi bi. (0,5 diém)

o0 E

34 74 57
+ B + _
_ 42 _ 25 _ 13

76 49 70

Cu 3: (2 iém) Bng mbi bi 0,5 diém.

a)x+14=40 b,8+x=42 c,Xx—17=25 d,
Xx=40-14 X=42-8 X=25+17
X =26 X =34 X =42

Cu 4. (1 diém) Hng mdi bi 0,5 diém

a) + 12 + 30
—_—

v

b) @ +15 220
_ > _ >
Cu 5. Bng 1&i giai. 0,75 (iém Bi gidi;
Png php tinh. 1 iém Emcnnang I:
Pp s6; 0,25 (iém 51- 16 = 35 (kg)

Pp sb: 35 kg

100

£|oo

52 —x=17
Xx=52-17
x =35
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Phan | (4 diém ): Mbi bai tap dudi day c6 kém theo mot s6 cau tra 16i A ,B, C,D (1a két qua

ding). Hay khoanh tron vao chit dat truGe cau tra 16i ding.
Cu 1 : S6 tm mwoi chin dwoc viét dwdidang sé | :
A. 98 B. 809 C. 89 D. 99
Cau 2: K&t qua cta php tinh 56 +25= 13 :
A: 71 B: 81 C:. 11 D. 18
Cau 3: Tinh:
a) 9+5=... b)14—7=... )15—-9=... d) 16 -8 =...

Cu 4 : S6 hinh chi¥ nhat cf trong hinh v& I :

A.6 B.3 C.4 D.5

Phan 2 : (6 diém ) giai cc bi tap sau :
Cu 1: Dat tinh roi tinh.

a) 56— 18=........oenee b) 88 —39 =

Cu2: Timx:

X -17 =25

Cu 3: M6t ctra hnh bn gao budi sng bn dwoc 28kg gao, budi chiéu bn dwoc nhiéu hon bubdi

sng 15kg gao. Hoi budi chiéu bn dwoc bao nhiu ki ldgam gao?

Bi gidi
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1.(1 dii m): Viét sb thich hop vo ché cham :

a/l 78 : 79 : 80 ;
b/ 76 ; 78 : 80

2.(1di m): Viét sd lién trwac, lién sau vo chd cham cho thich hop:

S lién trwdc S& d cho S lién sau

......................... 25

.............................. 90

3.(1di m): Bng ghi D, sai ghi S vo 6 tréng:

al 9+7 =17 b/ 13 -8 =6

c 16-9 =7 d 8 +9 =17
4.( 2 Giém): Dat tinh rd i tinh :

31+15 53 -28 36 +26 100 - 36

5.(1diém): Timx:

89 — x = 36 X+ 6 = 45

........................................................................................

..........................

____________________________________________

6.(Liiém): L&p 2A cb 26 hoc sinh, 1&p 2B ci nhiéu hon 1&p 2A 6 hoc sinh. Hai 1&p 2B ¢ bao
nhiu hoc sinh?



7.(26iém): Xem t& lich thng 2 dwai dy roi tra 1&i cu hoi :

Thep Thip
Thng | Thip hai ThiéPnam | Thdrsu | Thirbay | Cha nhat
ba tw

1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
2 12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25

26 27 28

Trong thng 2:
a. Co...... ngy tha nam.

8.(Liiém): Viét sb thich hop vo chd cham:

Hinh vé bn :

: W O I hinh tam gic

b. Co.ovrrree hinh t& gic






PE 44
Bi 1: D&t tinh rdi tinh

327 + 416 107 x 6
561- 244 352:7
Bai 2 : Tinh gié tri cGia biéu thirc
a.375-10x3 b.72:(2x4)
Bai 3. Thu hoach c’)’lthl’ya rudng thr nhat dwoc 127kg thoc,& thira rudng thir hai duoc
nhiéu gap ba lan so théc & thira rudng thir nhat.Héi thu hoach & ca hai thira rudéng
dwoc bao nhiéu ki - 16-gam thoc?

Bai 4 :Tinh chu vi Hinh chir nhat cé chiéu dai 15cm va chiéu rébng 8cm?

Bai 5 : Chon va viét cau tra 16 dung.

Hinh bén c6 méy géc vuéng?
A. Co6 1 gbc vudng /\
B. C6 2 goc vudng
C. C6 3 goc vubng




PE 45
Bi 1: Dat tinh rdi tinh (2 diém)
48 + 25 5+ 29 38 + 39 100 - 14

30—20+14=... 28 kg + 14 kg =
26+12—-10=.... 36 kg + 22kg =
Bi 3: (2 (iém) Dién ddu >, <, =
16+25...25+ 16 31+10...50-20
43-32...20 56 ....20 + 36
Bi 4: S6 ? (1 diém)
ldm=...cm 30cm=...dm
5dm=....cm 80cm=...dm

Bi 5: (1 diém)
Mai cn nang 32 kg, Hang cn nang hon Mai 4 kg. Héi Hang cn nang bao nhiu Ki-16-gam?
Bilm
Bi 6: ( 16iém)
Thng tht nhat cf 28 lit dau, thng thir hai it hon thng tht nhat 2 it dau. Hoi thng thir hai cf
bao nhiu lit dau?

Bi 7: (0.5 diém)
Hy ké thm mat doan thang d& ¢ 1 hinh chi¥ nhat v 2 hinh tam gic.

Bi 8: (0.5 fiém)

Hinh vé bn ¢6 ......hinh chir nhat




DE 46

1/ Viét sé thich herp vo ché cham: (1 diém)

@) 68; 69; 70;...uuueeeeeee i :75.
D) 66; 68; 70;....ueeeeiiiiiee e :80.
2/ Bng ghi D, sai ghi S vo 6 tréng: (1 diém)
) 9+7=17 b)13-8=6
C)16-9=7 d)8+9=17
3/ Dat tinh roi tinh: (2 diém)
47 + 25 64 - 28 71+ 19 80 —47
4/ Viét sé vo 6 tréng: (1 diém)
Sobitr | 15 64 100
SO triy 8 25
Hiéu 34 25 3
5/ Tim x (1 diém)
X—12=47 x+30=50

6. Giai ton : (2 diém)

a) Mét ctra hng ngy dau bn dwoe 25 chiée xe dap, ngy thir hai bn iwoc 16 xe dap. Hi
hai ngy ctra hing d d bn dwo'c bao nhiu chiéc xe dap?

Bi giai

b) Anh Hong cn nang 46 kg, Minh cn nhe hon anh Hong 18 kg. Hoi Minh cn nang bao

nhiu kilbgam ?



7.Khoanh vo chir dat trwéec cu tra 1&i dng (1 diém).

a) Tht 3 tuan ny | 20 thng 4, ther 3 tuan trwée | ngy
A. 12 thng 4B. 13 thng 4C. 14 thng 4

b) 19 gi& hay cin goi:
A. 6 gio B. 7gio

C. 6 gio toi D. 7gi® toi

8. Khoanh vo chir dat trwéc cu tra I&i dng (1 diém).

a) Hinh bn c6 bao nhiu hinh tam gic?

Al
B. 2
C.3
.b) Hinh bn cé bao nhiu hinh t& gic:
A.3
B. 2
C.1




DE 47
Bai 1. (1 Piém): Dién s6 thich hop vao chd trong:

40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 49
50 | 51 | 52 55 | 56 | 57 | 58 | 59
60 62 | 63 | 64 | 65 67 | 68 | 69
70 | 71 73 | 74 76 | 77 | 78 | 79
80 | 81 | 82 84 | 85 | 86 | 87 89
Bai 2. a. Tinh nham: (1 diém)
17-9=... 5+8=... 16-8 =... 8+7=... 15-8=......
b. Pit tinh r6i tinh: (4 diém)
68+27 =... 56+44=... 82—-48=.... 90-32 =...
71425 = 73-35= 28+19= 88 —36 =
Bai 3. (2 biém)

a. Néu tiép cac ngay con thiéu trong to lich sau
THU HAI | THUBA | THUTU | THUNAM | THU SAU | THU BAY | CHU NHAT

- I 2 5 6

7 10 11 12 13
1 14 15 16 19 20
21 23 24 25

b. Xem to lich trén va cho biét:




Ngay tét duong lich (ngay 1 thang 1) 13 ngay tht may‘7 .........
Sinh nhat ban Hong 1a ngay 12 thang 1 vao ngay thtr may: ...
(Hoc sinh chi ghi 1 thir may)

Bai 4. (0,5 Diém) Nhan dang hinh:
Khoanh tron vao chir céi c6 két qua diung

S6 hinh chir nhat c6 trong hinh vé 1a:

A3 B. 4 C.5

Bai 5 : (0,5 Diém) Pién sb thich hop dé dugc phép tinh dung:
+ = 78 - =

Bai 6: . (1 Piém) q q q
Tiéu Quan nang 32 kg. Tiéu Bao nhe hon Tiéu Quan 7kg. Héi Ti€u Bdo nang bao
nhiéu ki-16-gam ?



HUONG DAN CHAM THI CUOI HQC Ki MON TOAN
Lop 2 nam hoc 2011-2012

Bai 1: *(1 Diém. )

ch sinh dién ding tur 8 dén 10 sb cho 1 diém, dién ding tur 5 dém 7 chit s6 cho 0,5
diém

Bai2: (5 diém)

a. (1 Piém). MJdi phép tinh ding cho 0,25 diém Néu hoc sinh 1am dung ca cac phép
tinh van chi cho cho 1 di€ém. Gido vién ghi nhan xét kha nang hoc todn cua cac hoc sinh
nay va danh gia, nhan xét vao cudi ki.

b. (4 diém) HS dat tinh ding cho 0,25 diém, tinh dung cho 0,25 diém mdi y
Bai3: 2 Diém.
a. hoc sinh dién duoc tir 8-10 ngay thiéu cho 1 diém
b. Hoc sinh lam dtng mdi y cho 0,5 diém
Bai4: 0,5 Diém
Khoanh vao chit C cho 0,5 diém
Khoanh vao chit B cho 0,25 diém
Khoanh vao chit A cho 0,25 diém
Bai5: 0,5 Diém

Néu hoc sinh dién ding mdi phép tinh 0,25 diém
Bai: 6 1Piém Co 10i giai ding cho 0,5 diém
Tinh dtng két qua cho 0,5 diém

Khong trir diém néu thiéu dap so

Nén khuyén khich hoc sinh tom tit bai toan



PE 48
1.4t tinh rdi tinh: (4d)
34+ 35 100 — 78 83+12 47 + 39

2. Tim X: (30)
X-24=38 X+17=65 25+ X =84

3.Nhiban Ly nudi 56 con g, nh ban H nudi it hon nh:ban Ly 12 con g. Héi nhiban Hi nudi bao
nhiu con g? (3d)
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